
   
  Senast uppdaterad 2022-01-04 

 

Nyköpings kommun 

611 83 Nyköping 

 

 

kommun@nykoping.se 

www.nykoping.se 

 

Інформація про загальні принципи 

дошкільного закладу 

Заява та черга 

Ви подаєте свою заяву через електронну пошту муніципалітету або за 

допомогою анкетної форми, яка доступна на сайті: 

https://nykoping.se/arkiv/etjanster/ansokan-om-plats-i-forskola-fritidshem-

eller-annan-pedagogisk-omsorg 

На місце в дошкільному закладі можна претендувати цілий рік. Подати 

заявку можна не раніше ніж за півроку до того, як плануєте розпочати 

відвідування в дошкільному закладі. Це також стосується сімей, які мають 

намір переїхати до муніципалітету Нючепінг. 

При реєстрації заявки на місце в дошкільному закладі вам пропонують 

місце протягом чотирьох місяців, так званого гарантійного терміну. 

 

Місце 

Дітям пропонується місце в дошкільному закладі з1 року до вступу дитини в 

дошкільний клас. Дитина може бути зареєстрована виключно в одному 

дошкільному закладі. Таким чином, в муніципалітеті Нючепінг діє принцип 

одного місця на дитину. Можливий додатковий догляд у формі вечірнього, 

нічного догляду та догляду у вихідні дні. 

 

Запрошення на розміщення 

Пропозиції про розміщення будуть повідомлені електронною поштою або 

листом на почтову адресу. На запропоноване місце, ви, як 

опікун/піклувальник, повинні дати відповідь: «так» чи«ні», протягом 7 днів. 

Якщо ви скажете «ні» або від вас не надійде відповідь протягом цього часу, 

черга буде закрита, але, якщо знову виникне необхідність, можливо подати 

нову заявку. 

 

Faktablad - förskola 
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Діти з особливими потребами 

Діти, які через фізичні, психічні чи інші причини потребують особливого 

догляду у своєму розвитку або потребують допомоги через сімейне 

становище, мають право на продовжений час за необхідностю.  

Для опрацювання до відділу освіти необхідно подати спеціальну форму: 

https://nykoping.se: - Förskola & Fritidshem - Ansökan plats/utökad tid för barn 

i behov av särskilt stöd 

 

Місце подачі заявки / подовжений час для дітей, які потребують 

особливої догляду 

Час перебування в дошкільному закладі а також час проживання надається 

в обсязі, необхідному для роботи опікуна чи батьків.  

Як опікун/піклувальник, ви зобов’язані надати довідку від свого 

роботодавця, організатора навчання, А - каси на випадок безробіття чи 

подібного за запитом для встановлення підстави для розміщення вашої 

дитини. 

Для опікунів/піклувальників, які шукають роботу або знаходяться у відпустці 

по догляду за дитиною, час проведення в дошкільному закладі з вівторка по 

п’ятницю.  

08.45-13.45. Під час канікул у дошкільному закладі надається 15 годин на 

тиждень. Час встановлений з вівторка по четвер з 8.45 до 13.45. 

Якщо ви поєднуєте відпустку по догляду за дитиною з роботою/навчанням, 

ви маєте можливість обирати або визначити час по догляду за дитиною (20 

годин на тиждень) на основі потреб, які залежать від роботи чи навчання. 

Коли у вас відпустка/вихідні, дитина також вільна. 

 

Загальний дошкільний заклад 

Діти мають право на загальний дошкільний навчальний заклад з осіннього 

семестру року, коли дитині виповнюється 3 роки. Реформу називають 

загальнодошкільною і включає 15 годин на тиждень і максимум 525 годин 

протягом осіннього та весняного семестрів (навчальний рік).  

Цей час безкоштовний. 

https://nykoping.se/
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Загальний дошкільний навчальний заклад слідує за сезонами обов’язкової 

школи. 

У міській діяльності цей час встановлено на вівторок – четвер, несвяткові 

будні з 08.45 до 13.45. У дошкільних закладах, де діти їздять дошкільним 

автобусом, час відповідно має коригуватися. 

Для дітей від 3 до 5 років з правом перебування понад 15 годин на 

тиждень і 525 годин на рік, які вже відвідують дошкільний навчальний 

заклад, час перебування в «загальному дошкільному закладі» буде 

безкоштовним і таким чином вартість буде знижена на 30% протягом 

період з 1 вересня по 31 травня.  

Повна плата стягується в червні, липні та серпні. 

 

Реєстрація до безкоштовного державного дошкільного закладу 

Для тих із вас, хто бажає отримати лише 15 годин безкоштовного 

державного дошкільного закладу для своєї дитини, необхідно пройти 

спеціальну реєстрацію. Форма для реєстрації розміщена на сайті міської 

ради. Реєстрація повинна бути зроблена за 1 місяць до того, як ви бажаєте 

розпочати дошкільний заклад. Останній день заєви для початку у цій формі 

реєстрації  протягом поточного навчального року – не пізніше 1 листопада 

та не пізніше 1 травня. 

 

Плата за місце в дошкільному закладі 

Якщо ви потребуєте місце для дитини в дошкільному закладі,ви маєте  

сплачувати за це місце. Плата стягується у певному відсотку від спільного 

доходу домогосподарства до оподаткування. Плата стягується за 12 місяців 

на рік, починаючи з першого дня вступу вашої дитини в заклад. Ви не 

отримаєте знижену плату через те, що дитина перебуває у відпустці/віхідні 

дні. 

Дошкільний заклад має право закрити діяльність на чотири дні в році на 

навчальні дні без знижки на ці дні. 

Для опікунів/піклувальників, які не проживають разом, але спільно 

опікуються дитиною, стягується плата з обох опікунів/піклувальників, якщо 

дитина проживає почергово і обом потрібно місце в дошкільному закладі. 



 

 

4 (5) 

Плата розраховується на основі загального доходу в кожному 

домогосподарстві. 

Щороку муніципалітет Нічепінг проводить порівняння доходів між доходом, 

який ви повідомили адміністратору, та інформацією, яку ви надали 

шведській податковій службі. Якщо ви подали надто низьку декларацію про 

прибуток, муніципалітет надішле рахунок-фактуру на те, що ви повинні 

доплатити, якщо ви повідомили про надто високий дохід, муніципалітет 

поверне його. Завжди оновлюйте свій дохід у разі змін. 

Якщо у вас більше однієї дитини, ви отримуєте знижку для інших дітей в 

родині. Це означає, що ви платитимете нижчу плату за другу чи третю 

дитину. У розрахунку ваша молодша дитина враховується як дитина номер 

один, друга молодша як дитина номер два і так далі. Знижка для братів і 

сестер поширюється як на муніципальну, так і на самостійну діяльність. 

 

Зміна сімейного стану 

Якщо  у вашій родині змінюються стосунки, наприклад, у разі розлучення 

або якщо ви стали співмешканцем, ви повинні повідомити про цю зміну 

координатора за тел.: 0155-24 80 60 або за адресою електронної пошти: 

barnplacering@nykoping.se оскільки зміни в доходах домогосподарства 

можуть вплинути на плату за місце в дошкільному закладі. 

Ви зобов’язані надати інформацію про свої доходи, так і доходи свого 

чоловіка/дружини/співмешканця/зареєстрованого партнера. 

 

Графік роботи дошкільного закладу 

Дошкільний навчальний заклад працює з 06.00 до 19.00.  

Дошкільний заклад закривається чотири дні на навчальний рік. Якщо вам 

потрібне місце в ці дні, потрібно повідомити дошкільний заклад не пізніше 

ніж за чотири тижні до цього, щоб ми могли його організувати. 

 

Припинення місця 

Коли вашій дитині більше не потрібне місце в дошкільному закладі, місце 

потрібно скасувати. Якщо ви вдвох отримали місце в дошкільному закладі, 
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потрібно припинити роботу з обох сторін. Термін попередження – один 

місяць. Це робиться за допомогою електронного листа або анкетної форми 

муніципалітету і відраховується з дня отримання повідомлення через 

електронну послугу або письмового повідомлення адміністратором 

муніципалітету. 

Місце доступне протягом усього періоду повідомлення та стягуватиметься 

незалежно від того, використовується місце чи ні. Якщо розміщення 

завершено протягом поточного календарного місяця, плата стягується за 

календарний день цього місяця. 

Примітка: коли дитина закінчує дошкільний навчальний заклад, щоб почати 

відвідувати центр дозвілля, не потрібно повідомляти, якщо дитина 

влаштована до муніципального дошкільного закладу. 

 Якщо ви бажаєте розміщення в центрі дозвілля, ви повинні подавати 

активну заявку. Якщо дитина буде навчатися в самостійному підрозділі, 

дошкільне місце необхідно скасувати. 

Якщо ви скасували місце для дитини і хочете отримати нове місце протягом 

чотирьох місяців, вам доведеться сплатити внесок за весь період, навіть за 

час, коли дитина не мала місця.  

Приклад: якщо ви скасували місце з 31 травня і хочете отримати нове місце 

з 1 серпня, вам також доведеться сплатити збір за період з 1 червня по 31 

липня 

 

Про детальну та контактну інформацію 

Додаткову інформацію та контактну інформацію можна отримати на сайті 

nykoping.se: https://nykoping.se/barn-och-utbildning/forskola-och-

pedagogisk-verksamhet 

   

 


